m

.-:_
I&T COrpOratIOH ... B Intelligence & Technology @

whIU—+1=vhk

TA/70OvIu-=x

SAFE - LOCK SLBM Series

PAT.PEND.

&P s717or 71—



I&T Corporation
=AM OR G Z R, Eicistie S 5B i

SAFE-LOCK

IPIVIHNTEDIYINT—F “CAoOv o =BE. 38D - BELEOYRFERISFHT, 7 JL—F1zyk——— 2
et - RED R ZER 1 wwEET 2
S muw
5 mmemE
S L B M I — 3
WS

< VIt U —FEBuRk—bk

¢ 10~ 1 10D5EENY + 7 S OBRHESLE - i TPHHBIC DT —F R BEIC D
TU—FBDHDET,

W3ZIRER R
170y o1=yARSHER

ARG ERIRITHHBEI=v, @= 7 (00) 4
SE. S SENS D IVSORSEICRD. :i“’jf;;(*j;;LB) ,
BRLIEEHEREEFDLZERIBICEDTETEHATEEI, BRI (BAR)

IL—FHIUVs

(B2 ORHEEE

B ERTH® 6
fEE. B SENSTIVECHBTEET, Wit
WEEZNO—IK 7
( wEEs )
BERENR
VP IRGAZp12~032 (RHVUV IR 032~ 125) [JBLEIIS. WiERE
9 IMSAL X910, 914, p35~945 IV FE 920, p40. 9 125~¢ 180) (& BYUVSBRIGEIL—F1=vh
SLBYU—XICTIZEE, AR v IR A X 950~¢ 110 G 1R:9200~9450) — 8
DVTIEF AFETHRLET . iSRS
J ze MRS
R CEBORBERE A —LET. A0y IYVY IRARTER
@E 7 (00) 9
@57 —I i (LB)
OOVRAITSY U (FA) —10
O aEEL O~IKEITSYIR (FB)

YU TWIBEAN=HIEEE.
ERZOERIFAEH, O—LLILERF (CA)
@ ILJLERR (CB)

ORI~ S =4 U (TC)

VNIRRT«

[ i) o ) he- . Ty "

g'b\t (a3 % Jjj) |/1‘§JE 1E;Eunckb30%l—liﬂ’r7\9'jyo ERiF T (EER) 11
X5 WBREDERIRL I > I, E170vIV UV IREERMETIEER
BICERERIV—FIND—ZER/LTVET, @-ILYLER (CB)S4E 12
RRIE v IMRES . . or5=1v(10)%8R

Yv TG AZp10~01 10CEDET, IEEE)Jy'V 7 I\ “h/f Ty 7 VA ) — IO IYUY IRRERNETER
034 (KN) ~118 (KN) {35~12,000kgf} DENBIRFNEE (R WHEHAZ: p10- 012 - ¢p14- 916 920 - 925 - OO YRS v (IRERfR) ——12

e FR-IERE 2 FU. o . .
B TBSLE. B - IERELLEE S U TRRICY v TN ERIGL . REEIEIR @ LU INEEY SLERFALY

930 ¢32- $35- p40 - 945 - ¢50 - JOH B EIRDOIEDS AN FL 72,

E1EFEELE1.0mm ®60 - 75 p85~¢ 110 O ()
. . . " . OYHILF v (Y)

EREN v IR DT —FEF DY+ IMELEFEEEE1.0mmIAA,. w Ins —— .

BEOBERO BRI TEET, HARVYICT U —FZEH. F—RAAYF

B7F -2y FRfAAgERNAND—Y —13
W7 —b 2y FRISEE BERHIE - BifFEEE

U= P E—SEORREEOMERS.

1 —CTHH-BRIDES. Y7h A= ORBERE.

et hie SRS THSLE. BRELE. 25 THE, | RALOER 14
(=] BXE| * &

SERBEFORERED. RifllICES(CH8E. —— ~— SZiEEE - EAS-AER——————1
BEORLBEH. RICHS A S e ZOEEREDZEHEE, B -SRI - FERE 6
R XVFF YA 17

XU TFIADEE

FTEXNZNIVEBDI . XV TF I ADES.

ol N




S L B M Series

QMR vIME/p12 p16° $p20° ¢p25- ¢330 $32

JL—*F1=vhk
W ERTSE

@ v 7MY

I 7MIDREHFRETT OTHMIC DOV TUIRIEBHEE TS,

A gRrozEEE

2U—EBYUET,

TL—FAFVHMESF T (AY F) &

SLBM 16— 00— V 200 E S 7MREREEIO—LAYE (100 ~15u) ZHEL TS0,
SE ST MEARE@E YA X8 UIS B 0401) AL TLE S,
T FHRBRBELTRIOEARL I EEELTES,
s p WEF MR
v 7R (mm) EE EARG ERES
12 $12 100] AC100V B/ A O MEREN TR (MPa) 0.15~0.7
16 616 NEAAOYMERENBE  (MPa) 0.25~0.7
20 20 200 AcC200v AEBESLUEAABGAE  (C) | —10~50(ELRREECL)
20A $20 E5a) 24 DC24V %id’ﬁfﬂﬁrﬁ _ (Hz) — 5“ !
25 ¢ o5 =27 (FENIRIE) /oavo7yvian
1Oy MERE TH (O AERBET
30 ¢ 30 O=his o FE
32 ¢ 32 BEE | BHAGL i 28 B
v %Eﬂ‘i o R TR (m/s) 150/30
#bHY RS BB (3% 1P65)
Xv TR ¢ 12, ¢ 32(Z2D2LWTiE X [EC605291 &%
REBEEE TS, ) WIEE : 24 THEOORS AL UEANA BRELUFRBORRETLATAIN
&% : 45~2000Hz 115 EH TBKOOBHANSLOCEAARNBEBLLUIEBEED
ERGTHRBRLAEEBFED L L. RIHICH T 2E)
[ SN2 S5 WYL/ ARt
00 EAF — MBI L7 DINES—3F 1L
LB 75 H 7 — ME . G 24
FA e - a2 G AC 50/60Hz 100 . 200
z HEBEZH EREED10%
HEBN (W) DC 24V 0.35
HHES VA) AC 100V 0.78
AC 200V 1.15
Bt # :SLBM>)—X (¢12~¢32)
W& SLBM-12 | SLBM-16 | SLBM-20 | SLBM-20A| SLBM-25 | SLBM-30 | SLBM-32
YR (mm) 12 ¢ 16 ¢ 20 ¢ 20 ¢ 25 ¢ 30 ¢ 32
. (KN) 0.63 0.98 1.57 2.45 3.92 6.08 9.61
TL—FRE RAFRTE
RS9 (BAREE) (Kgf) 64 100 160 250 400 620 980
ReEREN (MPa) 1.0
=IEEREND (MPa) 0.3
{REEMH E S (MPa) 1.5
ARRERVERRESHE () 0~60 (=L RfEREZE)
fERRE EfRZES
E s Fiiig o]
ZILFEE (mm) +0.5 (RE—EK 500mm/sec)
TL—FBEBR—F Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rec1/2
FEEEERAR— M6X1.0 | MIOX1.5 | M10X 1.5 [IM12X1.75| M14X2.0 | M16X2.0 | M16X2.0
52 (EXK) (kg) 0.5 0.8 1.3 2.0 4.6 6.1 9.7
WENERIE
EZ v TL—FBEBR— b EZX b2 TL—FBR— b
a
TL—%X51 . f A D) To—=xxsn
4
EX r2F—IN—
ExbtrOv R -q} -q}
TL—FBBR— S I7EIRTTDE BEShEI7Z2TL—FHEBRKR— b OHIRTHE.
&8 % JEZ M UTFEBOT—/N—EBIC &Y, EZX YD TFBICEBASKTNSINRDHE
TL—+ BB EXFDBTREL.EX FOTEOT—/N—EBICEY TL—%EnE ~

TL—FAIVOBIENTER FoEEREH,
TL—FXFNVIBEALIT I (OY F) 2RBLET,



BAEREER

SLBM series

\
m}m

WERS R

BE B A& =@ 5 = HBE m A # =@ 5 =
@ NABTIRIL i @) EX M i (p32(38M+ 7L 3)
® AN 73 *® oy NBR
® v 858 (¢321F 7L 3) ® EX bRz PWB
@ HZ M2 O—5—/\% PWB
® TL—F X5 ek ® AZIWNHS5— ]

*® HRTw b NBR O—5—%F i
@) E A2/ fit A @ 0075 73

X® | EXbrvEL NBR NAENSRIL F i
©® | O—->—HkLy— i *@® AL —/8— NBR
——knrog—-s5-— il KEDFRZHE M T o

W3S
Y TMR NyE oty IR Y FAE

12 SLBM12-BPS

16 SLBM16-BPS

¢ 20 SLBM20-BPS rRss

¢ 20 G&HH) | SLBM20A-BPS ®. ®. @.

¢ 25 SLBM25-BPS RN

¢ 30 SLBM30-BPS

¢ 32 SLBM32-BPS




I&T Corporation

470y o1y M TIER

@ EZH;(00)
5
S
B =
g F 4-BB x G F JF.G 4-BB
i"’)_e; A L K A
fora - = | R
. > A R
g \ % a b | j \ %
@ 4y g ?’TL: . i,;_%f ,,”;:\’i I
g 1 TP B
}
(B47: mm)
v T7ME A BB C D E F G He'' UF K L 0
12 32.5 [MBX1.0®&10| 23.0 | 44.5 67.5 46 13 30 10 13 26.0 | M6
$16 38.0 [M6X1.0®&10| 27.5 | 45.0 72.5 57 13 35 11 20 28.5 | M10
$ 20 46.5 |M8X1.25%%10| 32.0 | 52.5 | 84.5 66 14 40 11 20 33.0 | M10
¢ 20 (58 7172) 56.5 |M8X1.25%x10| 39.0 54.5 93.5 80 14 45 14 26 40.0 M12
$ 25 72.0 [M10X1.5%&15| 48.0 | 64.0 | 112.0 98 20 45 15 27 49.0 | M14
¢ 30 89.0 [M10X1.5%x15| 58.0 75.0 | 133.0 118 20 555 16 35 59.0 M16
¢ 32 110.0 |M12X1.75%25| 70.0 92.0 | 162.0 140 25 60 26 40 70.0 M16
Y 7R P Y
12 Rc1/8 12
¢ 16 Rc1/8 16
¢ 20 Rc1/8 | 20
¢ 20 G&EH) | Rel/4 | 20
$ 25 Rc1/4 | 25
¢ 30 Rc3/8 30
¢ 32 Rc1/2 32
QB R 7— M2 (LB)
ek
o \
ol O 4 1 &)
_ 4-9LM | 1 |
E I N
LC| LD LD| |LC LL
LS LG
(847 mm)
v 7R LC LD LF LG LH LJ LM LS LT
12 9 22 32 50 30 74.5 7 100 3.2
¢ 16 11 24 38 55 33 78.0 9 116 3.2
¢ 20 11 27 46 70 40 92.5 9 131 3.2
920(GEAE) | 14 27 56 80 48 1025 | 12 148 3.6
¢ 25 14 30 72 100 55 |119.0 | 12 173 | 4.5
¢ 30 16 32 89 120 65 | 140.0 | 14 198 | 4.5
¢ 32 20 45 90 136 81 173.0 14 256 8.0

XEBADBWTEICDWTUL EAE (L) EREEGYET,




SLBM series

470y 52 =y M TIER

Q7> (FA)
G. 4-§ FF
W \ ther
T H‘H H‘H &h ‘
| | P <
77777 ([ s I A e & =3
@) ! ) . .
S == o R | ’
i M '
B NSNS B
FA
FE| | FC
(B47:mm)
S TR G U FA FB FC FD FE FF
612 13 | 300 | 72 | 38 | 87 | 5 | 10 7
616 13 | 310 83 | 46 | 101 | 65 | 10 9
620 14 | 380 | 100 | 52 | 120 | 77 | 12 9
620G&AF) | 14 | 380 | 115 | 62 | 135 | 92 | 12 9
625 20 | 430 | 126 | 63 | 153 | 100 | 16 | 12
630 20 | 510 | 150 | 75 | 178 | 120 | 16 | 14
632 25 | 60.0 | 180 | 102 | 216 | 138 | 20 | 14
XBADBWTEICOVWTL BEAR (EE LER) ERSEELGVET,
O T AT (BEEH)
VG
VG VED
VIt F—h) ﬂ# VI (Eetari—1) | VB A — )
, ‘ ., [CEmEEe :
VK@ A1) VKU A1) | VKSR —F)
T g [t +ﬂ _ééﬁg )
—] -~ S v‘@/ — >
- o
SLBM-16-[J-V SLBM-20A-[1-V SLBM-30-[J-V
SLBM-20-[1-V SLBM-25-[]-V
VBi VA
e
L E
y |
T 848
—’_
(B2 mm)
Sv7ME | VA | VB | vC | vD | VE | VF | vé | VH | v | vJ | W
616 78 | 26 | 98 | 285 | 66.0 | 1256 | 30 | 16 | 40 | Rc1/8 | Ro1/8
620 78 | 26 | 98 | 33.0 | 735 | 125 | 30 | 16 | 4.0 | Rc1/8| Rol/8
620 @A) | 87 | 21 | 94 | 400 | 755 | 160 | 30 | 21 | 9.0 | Rcl/4 | Rel/a
625 87 | 21 | 94 | 49.0 | 850 | 160 | 30 | 21 | 9.0 | Rel/4 | Rol/4
630 97 | 16 | 105 | 59.0 |103.0 | 13.0 | 35 | 22 | 16.0 | Rel/4 | Rcl/4

XBADEWEICDOWTHE B (£H ER) EATEEBYET,



S L B M Series

OWKF1—THNE/ 932 $40- $50+ $63 - $80- 100+ ¢ 125

TU—F U

5

100 — P4DWSC || S

F—rRAvFH
NIy MRERfR

100

P4ADWSC ||S [ Y 1 200

WERTSE
SLBM —|LB—{50| B |-
B
SLBM-V HLB—{50|| B —
RISt e——
00 ELR

LB L3 Pl 1

FA OvrRIzZS>2®

FB ~NYFRIZS O

100 | AC100V
200 | AcC200V
24 DC24v

XFa—THE P32, ¢ 12512DL T,

CA —WILERR BlEBRA T T,
CB —WILERE XEWAHEIC OV FL—F1=yh
TC =215 N g 9%/ (P.2)2Z8BTEW,
OfIEm
Fa—TRWE(mMm) @—— | [ —hrvon
32 ¢ 32 Y ZiFvoiv
40 ¢ 40
2 e O (vFH
80 680 Ei o= 2{E
100 $ 100 S {5
125 125 3 S{EIY
n nfE
eV
B | mETrovsa st O —hA1YF
N T7ovsail RS F—-rRAYFEL
IOy arELOBER.SN—ovaftekEd PADWSC ﬂ'ﬂ'ﬂﬁﬁﬁ_ﬁ 2BRR 2475
BBERI DRSS hEESNBILLLY, FSDWSC 2BRRA WINPN_ 4TS
¢ 32-9401F6mm. ¢ 50-¢63(E8mm. ¢ 80-4$100(% 10mm. JS9WSDPC 2BRR HAPNP XI5
125 12mmERITRLEVET,
QIvI\S
AO0—0 @ S NSEORIELTEETT DT,
EEZIO—2% (P.7) &S BTE0, FIC DL TIEREB A TS0,
Bt & : SLBM>!)—X(¢32~¢125)
Fi—TRE $32 ¢ 40 $50 $63 ¢80 $100 $125
EHEREAOR Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8 Rc1/2 Rec1/2
fERRIE EfRZES
B A BEF
=eEREND (MPa) 1.0
SIEFEREN (MPa) S s — 0.05 TL—%58 0.3
{REETHE S (MPa) 1.5
BARRERVERRESH () 0~60 (F=fL.RigGREZL)
FRAE R RE (mm/sec) 50~1000
owviar b
& Fiiig o]
EIEBE (mm) +1.0 (300mm/sec, & k%)
. . (KN) 0.63 0.98 1.57 2.45 3.92 6.08 9.61
7L RIS (BAREE) (Kgf) 64 100 160 250 400 620 980
TL—FBBR—F Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rec1/2
FEERA— M6X1.0 | M10X1.5 | M10X 1.5 [M12X 1.75| M14X2.0 | M16X2.0 | M16X2.0




SLBM series

WEEZ bO—O K

a’_l(_n-;;x]é EAZFO—2 (mm)
$ 32 25, 50. 75. 100. 125, 150. 175. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500
$ 40 25, 50. 75. 100. 125, 150, 175. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500
¢ 50 25. 50. 75. 100, 125, 150. 175, 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600
$ 63 25. 50. 75. 100. 125, 150, 175. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600
$ 80 25. 50. 75. 100. 125, 150, 175. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600. 700. 800
¢ 100 25. 50. 75. 100. 125, 150, 175, 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500, 600. 700. 800
$ 125 25. 50. 75. 100. 125, 150, 175. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600. 700. 800
XHPEANO—OHBETEE T,
HEExR
F1—-THE ArO—2 (S=00mm) DEEDEE (kg) S=50mm4Y
(mm) B 7—ME 75 08 |—IWWILERE| SusLeRR]| FSoALm | PEREE
¢ 32 1.11 1.23 1.40 1.36 1.37 1.40 0.11
¢ 40 1.50 1.64 1.87 1.73 1.77 1.86 0.16
¢ 50 2.57 2.79 3.02 2.91 3.00 3.05 0.26
¢ 63 3.42 3.70 4.21 4.05 4.21 422 0.27
¢ 80 7.46 7.96 8.91 8.57 8.86 9.01 0.42
¢ 100 10.28 10.94 13.59 13.45 13.97 13.95 0.56
¢ 125 14.48 16.56 18.64 17.05 17.25 17.46 0.71
WEEH R (BAIN)
Fa—7AFE| OvVrE ZEmE EREA (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
$32 612 PUSH 804 80 161 241 322 402 482 563
PULL 691 69 138 207 276 346 415 484
40 $16 PUSH 1257 126 251 377 503 629 754 880
PULL 1056 106 211 317 422 528 634 739
$50 620 PUSH 1963 196 393 589 785 982 1178 1374
PULL 1649 165 330 495 660 825 989 1154
$63 $ 20 PUSH 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182
PULL 2803 280 561 841 1121 1402 1682 1962
$80 625 PUSH 5027 503 1005 1508 2011 2514 3016 3519
PULL 4536 454 907 1361 1814 2268 2722 3175
$100 $ 30 PUSH 7854 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498
PULL 7147 714 1429 2144 2859 3574 4288 5003
6125 $32 PUSH 12272 1227 2454 3682 4909 6136 7368 8590
PULL 11468 1146 2294 3440 4588 5734 6881 8028
1N=0.102Kdf,1 MF’a'——,1O.2Kgf/cm2
W&
®7F75—
QFFEERAILE

DF ~NF

®t170vs

WUV SRHAILV—F1=vh

@B RIVE o - i = 9"1—7?\]& Hg §
g (mm)

32 SLBM-32-BU

¢ 40 SLBM-40-BU

¢ 50 SLBM-50-BU

¢$ 63 SLBM-63-BU

¢ 80 SLBM-80-BU

¢ 100 SLBM-100-BU

@AAFRRINE ¢ 125 SLBM-125-BU

(SLBM-3%-125B-% % % D &)



I&T Corporation

BAEHEER

@@@@@

=

WERER M

55 m B 7 B fis & &5 m A 7 = fis &
® | RARMRILE i ® | ovarnsTg S 4% T XyF
@ AR FILE @ 1E X8 /N FRH ¢ 40~ ¢ 100
® *Fvrv7/ % (91258 713) Z40vE 3] a=s0
@ B ERsEL YY) @ 4Oy kFvt RFER ST AYF
® TL—F X5 ) 5k PRV A2 1t Big

*® HAT Yk NBR <D) OvksEimF v RER ST AYF
@ o) T & hg X@ | svarvExy Ly

X® BRIy F NBR %@ A VACE 2 NBR
©) —RILy— i) @) EXF/SvE NBR
——ko—-5— i ® | syvarnnInyEy NBR
@) EXb (61258 + 71 3) *@® |P I Fa-THATYE NBR

%@ S OPZi NBR @ | EXFHRTVE NBR
® BRI NF PWB FETE— FILIES
O—2—/\% PWB XENFEMBRATT .
® AXINHhF— ]
O—>—2 0 | R

X@ ﬁﬁﬁﬁd’:»b s Fai—TRE | NvFEyrER VAR

: RIL—/8— NBR
Oy kFA/N— FIVIFTAAR XZ)yOERK ¢$32 SLBM32-PS
@ | ~YFAN— | FRIGANAE || AFUIRE ¢ 40 SLBM40-PS s
@ | SV FFai—T | FLiEE BE7IL VAL $50 SLBM50-PS ®. ®. @.
@ | exroovF KR BEIO—LAYF ¢ 63 SLBM63-PS ®. ®. @.
@ [ FIIEE sOx—p ¢80 SLBM80-PS Dty R
() ovia) g =i ¢ 100 SLBM100-PS
® Jvia &R ¢ 125 SLBM125-PS




470y INTIER

SLBM series

@£ (00)
LT o
f% Sd}d %
3 ﬁ
S o] P 2-PP
% P(¢ 320 &)
X
%
% LL+ArO—72 N
o WF LB+ZbO—2
F Y LA+ X FO—
4-B8 O = ;T Eé L i|<SX>< M ez M| 4-B8 Si\
E I i % "i 5_%#_@
o B | 4 H I ”«é/j,\l\e
wl | oA | A == . j
o N\ < A = N
A Zl [ <& &
MM F
(B4 mm)
Fi-7WE| A B BB C D E F G He'' K L LA LB
¢ 32 32.5 25 |[M6X1.0R&10| 23.0 | 44.5 | 67.5 46 13 30 46 13 26.0 | 57.0 | 154
$40 | 38.0 | 21 |M6X1.0®10| 27.5 | 45.0 | 72.5| 57 | 13 35 52 20 | 28.5| 57.0 | 161
¢ 50 46.5 23 |M8X1.25%210| 32.0 | 52.5 | 84.5 66 14 40 65 20 33.0| 62.5 | 183
¢ 63 56.5 23 |M8X1.25%210| 39.0 | 54.5 | 93.5 80 14 45 75 26 40.0 | 62.5 | 197
$80 | 72.0| 32 |MI0X15%&15| 48.0 | 64.0 [112.0| 98 | 20 45 95 27 | 49.0 | 76.0 | 245
¢ 100 89.0 32 |M10X15%z15| 58.0 | 75.0 [133.0| 118 20 555 114 &5 59.0 | 76.0 | 265
¢125 [110.0 43 |M12X1.75%&25| 70.0 | 92.0 |162.0 | 140 25 60 136 40 70.0 | 82.0 | 290
Fi—7WE | LL M MM N 0 P PP S SX T WF X \ Z
$32 | 201 | 27.0 |M10X1.25| 4 M6 | Rc1/8| Rc1/8| 13.0 | 97.0| 22 47 24 12 6
¢ 40 212 | 27.0 | M14X1.5 4 M10 | Rc1/8| Rc1/4| 14.0 |104.0 30 51 20 16 8
$50 | 241 | 31.5 |M18x1.5 4 M10 | Rc1/8| Re1/4| 15.5 |120.5 | 35 58 23 20 11
$63 | 255 | 31.5 | M18x1.5 4 M12 | Rc1/4| Re3/8| 16.5 |134.5| 35 58 23 20 11
¢ 80 317 | 38.0 | M22X1.5 4 M14 | Rc1/4| Rc3/8| 19.0 |169.0 | 40 72 33 25 13
¢ 100 337 | 38.0 | M26X 1.5 4 M16 | Rc3/8| Rc1/2| 19.0 |189.0 | 40 72 33 30 16
¢ 125 387 | 38.0 | M27X2.0 6 M16 | Rc1/2| Rc1/2| 19.0 |208.0 54 97 30 32 16
XWBA 7oy aATFETT,
@757 — M (LB) )
(B47:mm)
LK+2bO—2 F1—7WE [LC|LD | LF | LG |[LH| LJ | LK [LM|LT
- = $32 | 9|22|32| 50|30| 74.5(232| 7|3.2
H ] ﬁj\@ 640 |11|24|38| 55(33| 78.0(247| 9(3.2
== i 3 $50 | 11|27 |46| 70|40| 92.5|279| 9|3.2
oV . ET @,@ $63 [14]27]56] 80]48[102.5/296|12]3.6
5 9 $80 |14]30|72|100|55|119.0(361|12 (4.5
LC| |LD o] | [LC 1 tg | $100 | 16(32|89|120|65|140.0|385|14 |4.5
$125 |20|45|90[136|81/173.0|452|14 |8.0

KEBADLWTEICDWTE EARE (L) ERSEEGYET.

XWERT7Iya AITETT,



I&T Corporation

1470y N TIER

OOy FIZ7S P (FA)

G, 4-  FF
T ZNE
S| A - _ ol m
LR = ARl R
++ - L& @) b
FE Fe
O~y FEIZZ> IR (FB)
e 4- ¢ FF
1 ]
E——— | Il 7]
% = - e
U] s o) o
FA
FC
O—LILERF(CA)
Cz+AbO—2 CR
- -CL ¥
T 1l I @ T ‘\“ “; T
= [T [P
| % @7 r@
lcX]
O@_ILJLERF(CB)
CZ+RbO—% CR
.CL |
cyl »
—= [ [ . &l @
_ e,
i gl
cX
cY
OFE+>=FH(TC)
T,
f | | ‘HW‘
| ﬁ ol 8
;; > I —
— =
L$k/$
TLe1/2Z2b0—2 | =

(B41:mm)

F1-7W#| G| U | FA | FB| FC | FD | FE | FF
$32 |13|30.0| 72| 38| 87| 56|10| 7
$40 | 13|31.0| 83| 46|101| 65|10| 9
$50 |14]38.0|100| 52|120| 77|12| 9
$63 | 14]38.0|115| 62|135| 92|12| 9
$80 |20|43.0|126| 63|153|100|16|12
¢ 100 |20|51.0|150| 75|178|120| 16|14
¢$125 |25|60.0|180(102|216|138|20|14

XEBADLWTHEIZOVWTI BN (TELER) ERTEELVET,
XBRIT7 Iy aAAFETY.

(B41:mm)
Fi-7AE| FA FB FC FD | FE | FF
¢ 32 72 38 87 56 | 10 7
¢ 40 83 46 | 101 65 | 10 9
$50 | 100 52 | 120 77 | 12 9
$63 | 115 62 | 135 92 | 12 9
$80 | 126 63 | 1563 | 100 | 16 | 12
¢ 100 | 150 75 | 178 | 120 | 16 | 14
$125 | 180 | 102 | 216 | 138 | 20 | 14

XEBAOLBWPEIZ DV TS BAK BIELR) EATEELYET,
XBALT Iy a {AETT,

(B4 mm)
F2-7W&| D'l cL| CR | cU |cxZ%l| cz
$32 | 10 | 23] 105 | 13| 14 | 224
40 | 10 | 23| 11.0| 13| 14 | 235
$50 | 14 | 30| 15.0 | 17| 20 | 271
63 | 14 | 30| 15.0| 17| 20 | 285
$80 | 22 | 42| 23.0| 26| 30 | 359
$100 | 22 | 42| 23.0| 26| 30 | 379
$125 | 25 | 50| 28.0 | 30| 32 | 437

XEBADLWTHRIZOVWTIR BN (TELR) ERTEELBVET,
XBRIT7 Iy aAAETY.

(B4 mm)
F1-7m%& |cD''°| cL| CR |cuU |[cxi33 ey | ¢z
$32 | 10 [23]105]13]| 14 | 28] 224
$40 | 10 |23]11.0]13] 14 | 28235
#50 | 14 | 30]15.0|17| 20 | 40271
$63 | 14 | 30]15.0| 17| 20 | 40285
$80 | 22 |42]23.0]26]| 30 | 60359
$100 | 22 | 42|23.0|26| 30 | 60379
125 | 25 | 50|28.0|30| 32 | 64437

XEBADLWTEIZDOVWTI ERF (TR ER) ERTEELVET,
XBRITT Iy aAFETT,

(84 mm)
Fi7WE| TD®| TL | TT | TX | TY | TZ
$32 | 12| 159 | 17 | 50 | 49 | 74
640 | 16 | 170 [ 22 | 63 | 58| 95
$50 | 16 | 194 | 22| 75 | 71| 107
$63 | 20 | 208 | 28 | 90 | 87 | 130
$80 | 20 | 260 | 34 | 110 | 110 | 150
$100 | 25 | 280 | 40 | 132 | 136 | 182
$125 | 25 | 327 | 50 | 160 | 160 | 210

XEADBVTEICDOWTI ERE FIR LR EATEEBYVE T,
XARITF Iy aAITETT,



SLBM series

470y ) INTIER

BT (EAR)
Ve VIR —F)
ﬁ[-_ VKEHER R —F)
I T
[J-40 T >
SLBM-V-[I- c
SLBM-V-[1-50 < SE =
I
vrrlS
‘ VI(BHa R —1)
VK(HER A — 1)
SLBM-V-[]-100 - - e
=
VG, VJ(EHEAR—F)
m KEES R —1)
SLBM-V-[1-63 ) F$ | b a3 D
SLBM-V-[1-80 U e ) > @
VB VA VD VC ‘
w ‘ﬁiruiuﬁ L
> ==l u
(B4 mm)
Fai—TARE VA VB VC VD VE \s VG VH Vi \A VK
¢ 40 78 26 98 28.5 66.0 12.5 30 16 4.0 Rc1/8 Rc1/8
¢ 50 78 26 98 33.0 73.5 12.5 30 16 4.0 Rc1/8 Rc1/8
¢ 63 87 21 94 40.0 75.5 16.0 30 21 9.0 Rc1/4 Rc1/4
¢ 80 87 21 94 49.0 85.0 16.0 30 21 9.0 Rc1/4 Rc1/4
¢ 100 97 16 105 59.0 | 103.0| 13.0 35 22 16.0 Rc1/4 Rc1/4

KEBADLVTEIZIDWTE B (P.9) L ATELBYET,
XARTT oy a AFETY,



I&T Corporation

470y ) IREEENTTIER

O ILi/LER(CB)Z&E -
| CZ+AbO—2 DB DX,
) [ i w%w -
. ] _ ft —n
o B | Hkiiiiiiiiiiiiiiﬁﬂ = o (SN
| | [T BRI N ) | ot [
- | ! | I 4-¢DT o] an
; T b IR EE R
A B } b oD o o
| [ ep——— o . il '
A - AR 1T s |
DU| | DL D‘b- DR DO| DC DOEJT
DA DE

(B4 : mm)
W& |F1-7WE| CZ | J DA | DB | DC |DD™| DE [ DH | DL [ DO | DR | DS | DT |[DU | DX | A B |A+B:90
MB-BO3| ¢32 | 224 | 46| 42 | 32 | 44 [105°® 62| 33 | 22 | 90| 66| 7 | 15 |10.0]| 14 | 25° | 45° |160°
MB-BO3| ¢40 | 235 | 52 | 42 | 32 | 44 (105 62| 33 | 22 | 9.0| 66| 7 | 15 |10.0| 14 | 25 | 45 |160°
MB-BO5| ¢50 | 271 | 65| 53 | 43 | 60 [145™] 81| 45 | 30 [10.5]| 9.0| 8 | 18 [11.5] 20 | 40° | 60° | 190
MB-BO5| ¢63 | 285 | 75| 53 | 43 | 60 [145%° 81 | 45 | 30 |{10.5| 9.0| 8 | 18 |11.5| 20 | 40° | 60° | 190°
MB-BO8| ¢80 | 359 | 95| 73 | 64 | 86 [225°% 111 | 65 | 45 [ 12.5|11.0| 10 | 22 |14.0| 30 | 30° | 55 | 175
MB-B08| ¢ 100 | 379 | 114 | 73 | 64 86 |225%® 111 | 65 | 45 |125|11.0| 10 | 22 |[14.0| 30 | 30° | 55 | 175
MB-B12| ¢ 125 | 437 | 136 | 90 | 78 | 110 [255°%| 136 | 75 | 60 | 13.0]13.5| 14 | 24 [15.0| 32 | 30" | 50° | 170°

HKEADBVWTRIZDWTIE ZIWILERF(P.10) ERATEEBYET, XTARIT 7oy afAHETT,
Or>=F U (TC)ZEE

TL+1/2Z2bO0—% , TO X T0

1>
4| i =
w0
|
=5 |
T T I \ HH
‘ 2|
w1 [ ml
B Te (4 mm)

W& |F2-7RE ) TA | TB | TC [TD"| TE | TF | TL | TH | TO | TR | TS | TT | TU | TX
MB-SO3| ¢32 | 46 | 62| 45| 62 |12} 74| 47 | 159 | 35 | 12 | 7.0| 10 | 13 | 85| 50
MB-SO4| ¢40 | 52 | 80| 60| 80 [16t°° 97| 60 | 170 | 45 | 17 | 9.0| 12 | 17 [10.0| 63
MB-SO4| ¢50 | 65| 80| 60| 92 |16t 109 | 60 | 194 | 45 | 17 | 9.0| 12 | 17 [10.0| 75
MB-S06| ¢63 | 75 | 100 | 70 | 110 [20%°%* 130 | 80 | 208 | 60 | 20 |11.0| 14 | 22 [15.0| 90
MB-SO6| ¢80 | 95 | 100 | 70 | 130 |[20%°%* 150 | 80 | 260 | 60 | 20 |11.0| 14 | 22 [15.0| 110
MB-S10| ¢ 100 | 114 | 120 | 90 | 158 [25%°%4 184 | 100 | 280 | 75 | 26 |13.5| 17 | 24 |15.0| 132

MB-S12| ¢ 125 | 136 | 142 | 105 | 186 |258°®| 212 | 115 | 327 | 85 26 |13.5| 25 24 [18.5| 160
KEADLWTERICOVWTE RS =A B (P.10) ERTEEBYET XART 7oy a ATETT.

1470y o) RMBEENETER

@O v REimF v b (1Z2EER) @ vIIaA  EEY JLERBEEY
(B47:mm) 300 = (B47:mm) o
Fa1—TRE d H| B o] D d Fa—T7HNE d [EnD R ]
$32|M10X1.25] 6] 17[19.6]16.5 l v [OLER[FYaN Deo | L1 €| M g pRTar 9d g
$40|M14x1.5| 8| 22[25.4]21.0 E %o $32- 94010332 44.0]36.0| 4.0 3 [¢3x18¢ -
$50- $63 |M18X1.5| 11 | 27 | 31.2|26.0| | $50- $63]1475%260.0/51.0/4.5| 4 [p4x2o5¢|m &
¢80 M22X1.5|13 | 32 |37.0|31.0 B $80- ¢ 100 [2273%%|82.0(72.0/5.0| 4 |¢$4x35¢
$100 | M26X1.5| 16 | 41 |47.3|39.0 6125 [2523%879.5(69.5[ 5.0 4 |¢4x40c
Slzollizrcatl e Al ars skl 2T MO LFBEANRENET, _
OIH—WFyIN) \yprowo OYH=IF v I (Y) —4+@
TN 2 MM Nme ’
S 7,%7% E L
Al [0 S ==
NX L U1
(B2 mm) (B47:mm)
Fi—7RE| A | A | E1 | L MM Ri U1 | NDHio| NX Fa—7RE| E1 | L MM Ri1 U1 | NDuio | NX NZ
$32| 40| 14 20| 30 |M10x1.25|R12.0] 16 [1073%8] 142513 $32| 20| 30[M10x1.25| R10 | 16 [10%3%8[1413%| 28231
$40 | 50| 19| 22 [ 40 [M14x1.5|R12.5| 19 [1073%8] 142513 $40| 22| 40|M14x1.5| R11 | 19 |10%8%®|141333| 2881
$50-$63 | 64| 24 | 28 | 50 |M18X 1.5 |R16.5| 24 |1473°°| 20513 $50-$63 | 28 | 50|M18x1.5| R14 | 24 |14 20133 | 40253
$80 | 80| 26| 40 | 60 [M22x1.5|R23.5| 34 [2273%[30:513 $80| 40 | 65|M22x1.5| R20 | 34 [2273%¢[3013%| 60231
6100 | 80| 26 | 40 | 60 |[M26% 1.5 |R23.5| 34 [2279%[30:012 $100] 40| 65|M26x1.5| R20 | 34 [22%3%¢[3012% 602010
$125[119] 36 | 46 | 92 [M27x2.0 [R28.5| 34 [2579%[32:010 $125| 46 [100|M27x2.0| R27 | 42 [25%3%¢[3213% 64201

JE) ZIFy oy s oM EV - BIEV B LUEEBENTBINE T,



SLBM series

F—=bRAYF

-7J'—|‘Z'I"‘J9:quﬁ_rﬁgf-§’.l\xl\ﬂ—7 (B4 :mm)
o #_%’;&y? RREINS AL AN OTREE HELS AL
B igg:ﬁgg‘ $80.4100| ¢125 $32 640 50 463 80 $100 6125
24713 (SR, 15 20 120 130 140 150
PADWSC R—m) 1513
ot 15+65(n-2)/2 20+65(n-2)/2 120+65(n-4)/2 130+65(n-4)/2 140+65(n-4)/2 160+65(n-4)/2
n=2,4.6,8 - ne2.4,6,8 N=4,8,12,16-- N=4,8,12,16-- N=4,8.12,16+ - |n=48,12,16-
27 4F (RAE.
e oM T 25 25 90 95 110 115 120 130
FSDWSC |~ 1 16:65(n-2)/2 | 25+55(1-2)2 | 25+56(n-2)/2 | 90+550n-4)/2 95+55(n-4)/2 110+55(0-4)/2 | 116+55(n-4)/2 | 120+55(n-4)/2 | 130+55(n-4)/2
J59WSDPC | " N2A68 | N2 AB8 | ne2468 - |ned81216 |  ned 812,16+  |n=4812,16"|n=4812,16 - |n=48 12,16 |n=4,8 12,16 -
1544 10 25 25 90 5 110 115 120 130
BF—b A vFRUTEE - BEIERSGIE - BNEEEE (84 :mm)
F—FRA Yy FERfAES F— b2 v FBEEBSAE EEEEE %)
F1—7K4E | P4ADWSC | F5DWSC | J59WSDPC | P4DWSC | F5DWSC | J59WSDPC
PADWSC | F5DWSC | J59WSDPC
Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | A | B | A | B | A | B
632 38.0|31.0]32.5|25.0|325|250| 35| 1.0 | 7.0| 45| 7.0| 45 4.0 35 35
640 42.0|33.0|365|275|365|275| 35| 1.0| 7.0| 45| 7.0| 45 4.0 4.0 4.0
50 46.5|39.041.0|34.0|41.0/340| 40 | 15| 75| 50| 75| 5.0 4.0 4.0 4.0
$63 51.5|44.0|46.039.0| 46.0|39.0| 40| 15| 75| 50| 75| 50 45 45 45
680 58.0 | 51.5 | 52.5 | 46.5 | 52.5| 46.5| 7.0 | 55 |10.5| 9.0 |10.5| 9.0 4.0 45 45
6100 65.5 | 60.5 | 59.5 | 55.0 | 59.5|55.0| 7.0 | 5.5 [10.5| 9.0 |10.5| 9.0 45 45 45
6125 76.5|72.0|70.5 | 66.5| 70.5|66.5| 9.0 | 9.0 |12.5|12.5 | 125|125 45 5.0 5.0

F) REEEHEARTHY RIATE2HOTRHBYEL A, (I5DEL30%EE)
AEORBEICEVRECETZEELIHYET,

FS5DWSC.J59WSDPC

PADWSC




ER_LD;FEFIRA

ClERADRICUFBHTH<IEE L,

(ARRREZ2(CCERVERLEYIC

O CICRUCERSEIETR . R2FRRIEDS /I %
[EE] ER]EVTRRILTHDET

axa
=1

BRWVERSIiBa. ERED I FEBEZEIBMRIELDT
ENBESNDES.

HREBEOFSEENTCOERPENTOFERARURICRY
FOUBREPBIZCHERATIESE. FHOUFEHULFTT
MR TIEEL,

ORF7. #hE. A28, 550, EEHER. i RBEE(CEREA
NDHER. IREHER . FUEMTEIER. T AWM. T —F oS,
REMNRALLE REMDNERINDHENDER.

QOAPHEICAETHHENFRIN FICEENERINDH
BEADEER.

SHFALE DD IC T SRBOBRVWHIARUDEIEFIREZS
SFOLIEE L REDOUEPEINTIFThIBENTLZE L,

B, —AREEEW AR M U TS 88N D TY,
FOT R TIF M EBEREF O TE AD DR TLEE L

KERETCREADZREMICDOVTIE. IFRIE. ARSEEHT
b<fEEL

ISO 4414.JIS B 8370 (ZEREV AT LiEEI) . JIS B
8368 (EREYUVH) . JPAS 005 (BREVUY Y DEM
BRUBREDIEH) . BEARREE. SAREEEESLUTZ
DfttDR=FA

REZHRT DT TE. HEBSOMALEER [TITHEVTLE
AN

Ot - BB D IR PRI, BREMADE TRALEILE P RE
BILEAVBIF EDTFEN TS EZMEERL THSIToCTLIEE LY,

@I ZMN T B BHRORENEH ESNTVDTEDHE
BTV IRIF—FTHIMIREREZH T DRMBOER
ZERL. VAT LADERESZHRU T SRIEL TLIES
LYo

- REZBEET 2155 . RHUBLELEDHBTENTND
L. ERLTITOTLIEE LY,

S

A ’II?\

BRIRWZER SRS, EREDNBREZESHE(EYHIEZEDOH D
REITIBRHECDICEDEEETNDBIES.

BB NER] ICEHUCBIRTH RRICK O TRFEXRKERICHET

F<AIREEDHDET . WFNEEELFRBZLHLTVNEIDT
HFFOTLIEELN,

SUEt - RTH

aa
=M1

OXGBER DIHFEERE CTERAL TS,
HREENDENPERE THFIEPFRTROREASLDFT D
TERLELTLZE L,

OJL—FOvRE. EHDBEEDIUNIEETHDZEIL
HEIZEHEE. JU—FOvRHRUEIBIRHSHDET
(RESEE=HEH D)
CDKRSFIZE . FRERFINDEEABITIEEZS R T
DEREZERITHBENDBOTT DT RA—X([CHMHDEN< SR
ENKITIBEZESABEVKRSEERETZLTEE L,

OANKICRIRZRIFTHBEEZNHHRESF. (REH/I\—%ZD
[FTLIEELY,
U—F0OvROTBERDH . AMAICKICRRZRIFT HENHS
2BEI. TU—FOvROEREEREICA DD AMFDERZ D
BRRICHIN D C EDHFFVEEICL TLEE LY,

OJL—FOEEESHPL I —F0OvROEFERHETE LK
SIFRRIEMEZT TS,
HICEBEEORVBE PIREIDS VS CEAT 3BEICE.
(A Y Y At Y @ [tay AT

OENFEDMFEDAREMZERL TS,
ERE. ERGHEEEOB N THEENDREICIF. CNSDE)
NRICHENFEEL TH AMFXCFREICEE PIIES BTN
TETRERULTLIEE L,

OIREIROEBOREZERL T LS L,
BB FEFEBLEEDY AT LREHCRSFBENEE. i
WHELLT BIBA . TU—FOBEIC Lo TAGB LU, KB
DB SIEN KSR ZEL T,

OFREL. REFLRICBES T IESOFBOREZE
BULTLEE L,
BISENC KD AT IIRICIBE Z SV K SIEREZEL T
<REWV, Fe IU—FOYRERBUEICU YN I 2HBEDS
BBEIC(F RESHIHEBEERE LT,

ORUHULZRILE T DEERERETZ L T IEE L,
JU—FZZIEVVYVFICBMITTERT D5E. PEELE
BFEARO—IFDERDMUEICTIV—FZEFSE. UV
DFRIFEFICEREADMESNTVDIBEF. T —FZ /@i
UIeBICER MY Oy RIFEETROBLE T . COKSKIEE. F
EDRENDFENKICEETZ SR FIHBMOIRBEZRI T
NHGBOEI DT ROHUZRSLET DI hIHBEZETEDES (P15,
1,82,83) KIS AEEZEFERALTIEEL,

OfRIFH (RAFFEE) L&, BEFORO I —FREICL
THSEEPEHRZHDBEVENEEZRIFCTEDEEN
TIDTTIERLEEL,

REREERLC RAREEDIS %LU TORERE TTREAL
&L,

OIJLV—FRETRIV—FOvRICEHBZHSITEL. &
WRBI S KU BEEHZENMNAENTLEE L,
TU—F0OvRICAHABIOERNEFTEPRVIREIS KLU EES
MERT 2L RENDME FUBIRCI D TERULTLEE L,

OV —F0OYRZFLTEIES. FIEBREA —/—5
VERERULTIEEL,
ROV I DIt FBIHESITHUBCE L BT, FREEIE
NZEEUTRIELET . COBNICLDTEBEBNA — /(-5
VTY. ZLT A —I\—SVEDRX. RI\DMMEILBETT .
S BLBIHIEICNU A —) - SYRIEI BRI F ERTEUT S,
HEIIBRAZAYF ORI (F—/\—52+a) DRSHBETT



SYEt - RTH

aga
=M1

SLBM series

CERADRICH T BFTRHLIEE L

BEFILEEZLDA LT EZcHICIF. FIEABERMR Y
FOELESOHEADSTU—FHENTEILETHETD
FiZ HRDBROELL T EE LY,

Z DI FHIEBSEE P E#FA SERBE THEEDRL
BOEEAL. BEAE IV —FHOEIEREFHRDIETA
<L TLIEE L,

®JL—F0OvROEFELEERIILV—FOvROBEEED
BEICKEKREZZITETTDT. TEBRLESE LY
TU—F0OvROBBHRICEFEH PHELICKD. TU—F0OYR
DEREDE(E UGS E BLIHIEDN\SYFHRELLEDEITD
T FLIBOFF CIHERED—EICIF DK SICERL T EEL,

OEMERIE. EREFERUCEREERAL TEE L,
ERZERMMCFRR. BRI 2289 250M. 8. BRHEA
AEZEZORIFBIEBCFRTRDRALLEDET D TERALEN
TLEE L,

BHMIE. . K BEFANZEIFTREL TS,

BRMIF. [EROBNDSHIFEAT[ CTEALENTLIEE L,
COLSFRECOERF BIS FRTRDRRICEDETT .

DEROZVGEFT®. KE. FEDOD D DS ClE. TU—F
OYRCHN—IEEZRDHF T TS L,

OREEENSCLTOHSF. ZREBEERDKS RS
L. FEBIFREOFESHEETIESHHDIITODT.
KDZERREL . FEERELEZE L TS,

OEARERDTIER

BRI IFRELECERT 2IB5TH. T PR CTTERAL

ZEW, 2/ LT R YUV YBSD#ANMELERICE T —

FEBICIEAT DI ERATETE Ao FEEDERICT A 16

BNSYRZEEDTLIEE WV, TU—FICRHEHD D OIARET(E

TU—FRIRULEWVGEENSDET .

MKFEHEDHS
1DKIICEELFT EFLERICER N Ol CEFEED DD
O, TU—F@ERESCOYROROHUZRIELER T FfeAvR
AICF Ty IRMTRIERZEUS T NSV R EE ST EE LY,

E1

X TEEEREDHZS
H2DK3ICHEN TAETDBEE I —FHBREEFEAGQCO
WRHEREBILE T DT FryvIFMERERZ Y RAIICERT T,
FEAEOHNZENEKUL T HEINST VA ZEEDTLEEL,

=2
L 93
]
%T [T
SOL A SOLB
W
SOLC
yAN
SOL A SOL B SOLC {EENIRRE
OFF OFF OFF ik
ON OFF ON 5
OFF ON ON T
x FABEREDES

HM3DKLIICHEN LAEDIHE T —FEREFEESMCO
YRHERIERILE T DT Fry I LRIEF7Z O MAICERYTH T
HEABOENENELUT HE/NS YR %ZEESTLIEE,

=3
P A
%] Eﬁﬂ
MT I
SOL A SOL B
SOLC
yAN
SOL A SOL B SOLC {EENIRRE

OFF OFF OFF 1k
ON OFF ON 5
OFF ON ON T

w
K5 124
{2
ML
SOLA SOLB
SOLC
YAN
SOL A SOL B SOLC {EENIRRE
OFF OFF OFF FiE
ON OFF ON %R
OFF ON ON B

OOYIRICEENDDDEOVIDANDIZEDHODEIT DT,
TU—FERABHMAFBEAETIE. ¥ ZR—ILROERIHES
% TERKTIEE LY,

@IRERFDOER S DFRUHUBALE D8, U S ERENFH DB
F. T IBEPABH (MRAINIE) DEMRZESERLEE
LYo

QAaFZZOIMNDINT Y AZEED D HEFHIDREVAIC(E
WFF TV IREBERZANTTHEALEE L,



ER_LD;FEFIA

ClERDRICUFBHTH<IEE L,

BXET - SRR
AER

OREDERETHIGHAIIC "EHRAAYF" & "FREHHFA"
ZEOFIFTLEE LY,
XEDAYFFREEHNICELVEWVGS GBI CTERFVKSIC

LFET, BESEHR . ZREMBAICER o e EfRZERZ U,
FREIC K DR T AR DB L DB ZRLELET

OA YT AR e REDEUREHBAZCBARCL TLIEE LY,
XERRR. ERRIE XV T F Y RICK o THADKENELL
ETFL. R2UDBETCEFVMEEDNRELT T XVTFUR
HIEfETHNIE, REHEEZE T DCRBES B DT ENHERT .

ORENTKEERET DI LDBEVEZRUICERERERE

FAUTLEE LY,

XEJEREN. ZREHEZOAS CTRERE RS LD
EUFY,

XRUVIFZEREKEEABDZERERICAD. RIS = B Rr R
ESETEHTRDORRAEEDOET

KRUVICKDIEDFEEL . EREROHERERRAICEDE T

XRUVIFEBBRZERVRL LRV BETRODRRALEDE T,

OIBRIRZESR (KRERES —17CLUT) ORI FETT
MEBLROERERIS. ERERBOFMZEELET

EREMREOBRIEMS T — IV h—IRVEEDTEFELF
LWEMRZERZERAL TS0,
XTU—FABRICERACHED Y — )b A—RVEDBADEELT
BEROOENZIEAS B B TRDERLELEDETT .
KBRS P —Ib A— IRV B EIHU R mANRED. T
L—FDEEMOZERIETT .

OENEMHEFELEVERERZEAL TIEE W,
X EfREROEREYIE T —FARBRICAD, BENERS DEFE. B
BERRES|IERILET,
AV T ORSFRIRE BRI TS L,

O—EiMUIIBSICIE. SR Z s TEX A T
U—2DIRFFIABZIEEEL TEERL TS,

OFELLIEEICRT D ER
XEIEEYFEaREER
FIEBERELEEYFBRUEBRERICKDELTDE T, HEDELE
FEEREDIHICTROAEEREHELET.

EIEEYyF BiE
50mmMAT #HD20%
50mm~100mm #HD40%
100mmli E ¥HD60%

CE) 7YV S TELEEYFI0OMMU T TIHMEATERE fvo

XTI —FHBHADETE

FLEBERUA —N—S5V&RFTU—F+RHEBEHADISEMEICKD
EDOOE T, FleFLEBEZR LB DT, TU—FiR—KIC
TEDREITEFHZERL TEEL,

XPC (Y=o Y) LRk
JU—+REHAOEHHREICPC (Y—rY) ZEMAT2
ERFY T A L CEEIERRE) HRA CELEENEEDE T,
PC=ERTY 2BG(CFTU—FRAEHA T EPCHEESICHEIAR
FNWTLIEE LY

T - JBRAST -

a4
=M1

0L —FOvREAFLDERE. BT I —FHIFRE
TITOTLEEL,
TU—FRETIToIBEGF TV —FOvRICEEN PRGN
MXBEHEMEAL T JU—F BB ZRIET E2RALES
TEHBOET

OFENTIV—FZMWIRT 275%

TU—=F LERDRFEESN/\—Z DAL . FENEEFRIN— P DX I

FEFEFRRILNZERQUIATE T —F [EERENETT .

MFENERRICIER TR OERARIVNEERL TS0,

OREDEAR LU TFERERNIVNZIF U BIEA/)(—ZH
ORI TLIEE L,

XFEERRIVNIDELREICROHE D RIICHTHRELTL
ZEW

O L —F(FFENFEIRIREX X T —FEIRAKR—FCT
TENMET DEMEFTDENHRET . BETDTE .
COBRIEICKD IV —F ZBERU XTI ORETIF. &
HETIENHBOI T DT, AT FENEEFRIEIEITHIR
DREICRT D FelE TV —FWEIRAR—F DI 7 HiE
WRETIL—F DK CEEHERU TRAMIFI TS L,

OFRFNHETUBRTI DT, JU—FEFBFICIT T —
FOYRICEEHZMAEVWTLIEE W, Fe. T—F0
YRHEERULEWEB TTERALIEE L,

O —FEZETEVVUIHIICHITITTERT IIBES. Y
UV IDRAIOHICT7HIESNICREETI L —FDiE
fRENBE ERNOYRDERCRUOUHUAZGR T,
FREREIEETIV —F =R T BIFE. BT TEEAT
ZEFOTLIEE L,

T —F IR, BEOBEBEHEANICADVIEWNT & T2,
BEHEHL CEHRIENTFEVCEZEERL TLEEL,

% TU—FEBIRIFICIE. BEHETULEVKIIC
O&fiz FEmICEL
OxHZEL
FEDE TR RZITOCLIEEW,

X TU—FEEREFICIE. YUV I DHRRIDH T 7 HIESNIR
RECHV\WCEZMFHRERLTLIEEWL,

OEE I DAIC. BEOTL —F DT IS DR £
BOREWCEZ#EEL TS,

QL —FHBIECEENIT DT ENERSINDITIEERAL
FWTLTEE L,
BT PIEER, i3, ERICERES P ER ZEELGEEY
BERED JURIREZTE O CTIELLERMITHENTVSD
FEERL CTLEE LY,

OB ODTH. FEIV AT LICRED TV EZ#ERELTL
Ifatra] A

OFEARREDFERICEED TN EZHERLIEHSIRLIC
ER.BELTLEE L,

O —F0OvREEERFCE. T —FOYROREAICAS
e FEANOUIENTLEE LY,



B - JEAAST - ARG

ANER

(mEREREL |

ORERHTHFTIL—F TRRFR. RER— DY
—IVAF vy T ASBNTLEE N,

RECBR—bDF vy T ZEEEERLAICHT & BBR—ID5S
EYHIU—FAICAD. &, REMFEEDRERICIEDET .

BEEEBEHRIFEDOY—ILT—TDEEMIFTE . EEEDRY
BaosmhS2IL ERRIDIBENSRIDF5RERR
AEICEEMIET,

%Y= LT —THEER I IOEHICHTVET L. LQUAH
[CRD. T—ILT—THIBTE N, PINiwHEIE D TRIEBICADIAGA
HEEDRAELEDERT,

OEEDIRICIE. T —FICERETIERMICTISYIVT%
HFREL TLEEL,
MECERCECERBRCASIEEMD T —FABMICASENT &

HRETT,

OREEFIFICITEIEN LI THDMH I TSV,
HETURNL RIBHERILED ENTY .
MRIITBZERFTEN

- — [&Z 6]
;;ﬁéﬁ@fi;ﬁ BHAD | BOFIILZ (N-m)
TRERAKEEL, RC 1/8 3~5
RC 1/4 6~8
RC 3/8 13~15
RC 1/2 16~18
RC 3/4 19~40
RC 1 41~70

WESEVUVSE |
O —FEEREVVYSICHIMIITERATZES. v
UVFDITING Y RAZEFRUTLIEE LY,
YUY FICERERM I ERET T —FERIRL. YUY 5 00
YRl AYRAIOZEREZREL. ERELATHEDINS VY R%E
BoTLIEEW, COERII\SYAZEREICEDZEICKIDT. TV
—HERESDUU> S DI L. BB T EDHRET .

OFFILMBRHAD A1 v FOEUHIBEREL T EEL,
(UZYbRAyFERT DREER)
HEELECEY—RS/WDERZEIE USVRS/WZER. HEE
IHIBICHUCH—/I\—SVEZEREL C. EIAIERMBA A1y
FOBYTRIEZREL TLIEEL,

Q7L —F0OvROBEHROEEFREF. T —F0OvRD=E
BEOZE(LZRE EEOZELE. FILMABED/INSYFZEX
ELET, IV —FOvROBENTER. BEEENHTEL)
KOICHUTREEL TLIEE L,

SLBM series

CERDRICHFHTRBHFLIEE L

B - XV TV AR

aza
=M1

OIRTRIRIE . BUREHIAE CIELVERRLIToTLIEE LY,
BIRWZERD L, TU—F P REDKIEPFHTROREA LD
FI

O —F DAL BLUERMETDIER. HER
TU—FZWMOH T EE (& WA D FHILILILE O RER
LIHVBEENEENTVD I EZRRL THS. #fiaT ke
BOERZERMU. Y RT LARDERZERZHSRLTHS5{ToTL
eV, Fle. BRI 2553 RUBUBLELBELEENTUN
BT EEERBLTHSERLTUTO TS,

OJL—FOvRICITU—ANFET DL RIFHETEELE
BEOE(LZEBEXT, IU—FOvVRICFIV—-R=ZEE
mMUEWLTLEE LY

N —
MNEFE
OXVTF I ABEEBHIEULLKEETNDKLIICHERE. E
BRI % SHEMICEMEL TL RS,
KRAVTFVADEEN T2 THEVESITITRGEDERENZEULL
ETUTIESSD. A, SREE EDREF PEHRZERBIEND
HBOET

DREERER OENEE
HREENDRID RSN TLFTH'?
S EEOIEBNOENE DIEREREENERLTNETH'?

ZERET IV DEIE
XRUVIRIEBICHHENTLEIH?
¥INDIL TUXVRDBNIKRIFERETIN?




@ BPTPIET1—

1&TOBRDZ A

XERBROEOFERLICMHARFEEET DN DHYET, 06. 06

I&T Corporation

NS -

D T483-8012 BRI mAREERIL402E
TEL. 0587-53-8230 FAX. 0587-53-8232

T444-2123 EMSMISTHIEHREET-6 JAELILESH101
TEL. 0564-25-3230 FAX. 0564-25-4058

(commme HRRECRBLBAREEALTLET, )




